

神仙故事 刘新宇 整理

# 马周迷途知返辅唐王

马周是仙界华山素灵宫的一位仙官。唐代李氏将要受命于天取代隋朝时，太上老君派马周到人间帮助唐太宗李世民治理国家。

马周到了人世后，却天天沉缅于饮酒，二十年都默默无闻地混迹于俗人中，完全忘了上天给他的使命。后来竟落魄江湖，饥寒交加，人人都躲着他，多次向人磕头告帮。他听说袁天罡从四川到陕西来了，据说他善于看相，就去见他，求他看看自己的将来是凶是吉。袁天罡看了马周半天后说：“你的五神已经离你而去，你的生命已危在旦夕了，哪里还有什么相可看哪！”马周一听大惊失色，问有什么办法可以消灾免死，袁天罡说：“你可以从这里一直向东走，会看见一个骑牛的老人。你不要和他说话，跟着他走就行，这样你的病就可以免除了。”

马周按照袁天罡的话，没出城门，果然看见一个骑牛的老头出城，就默默地跟在后面。出城顺着村路走，登上一座大山。马周跟着老人爬上山顶后，老人看见了马周，就下了牛坐在树下，然后说：“太上老君命你下凡辅佐皇室，可是你却成了个酒鬼，混到饥寒交迫的地步。现在你的五脏之神已散，正气消尽，已经死在眼前，你还不好好反省悔改吗？”马周仍然发懵，不知老人说的什么意思。老人接着点化他说：“你本来是天上素灵宫的仙官，现在，华山的仙王派人召你去。”说罢就领他进了一座宫城，进了好几道宫门，来到大殿前，只见侍卫排列了很多，警戒森严，好像是王宫。老人领他到了大殿的帘前，有一个官员宣读王命，责备马周有辱使命，让他返回原来的司署，反省自己的错误。老人和其他几名使者就把马周送到王宫东面一个另外的院子里。来到一座宏伟的房屋前，见门上写着自己的名字。马周用钥匙打开门锁进了屋子，看见屋里的陈设家具和床榻枕席都是自己近时用过，想了半天，仍不明白是怎么回事。这时突然来了五个人，穿着东、西、南、北、中五方颜色的衣服，一个个身材魁伟。他们对马周说：“我们就是你的‘五脏之神’。你在人世上沉迷于饮酒到处游荡，玷污了你的身子，所以我们就离开你到天宫来了。请你现在闭上眼睛，我们就可以再回到你的五脏中了。”马周闭上眼睛，立刻觉得心神清爽，大彻大悟，并记起了二十多年以来的事，就像十天前的事一样。于是他锁上了自己的屋子，再次来到仙王的大殿，叩头谢罪，并向仙王禀报了自己原来的使命，要求再次到人间去。马周又从天界来到长安。

第二天马周又去拜见袁天罡。袁天罡惊奇地说：“你遇到什么了？你的病已经好了！从现在起，六十天后你将会一天之内晋升多次官职，一百天后你将当上丞相，希望你珍重自爱啊！”果然，贞观（唐太宗李世民的年号）年间，唐太宗下诏命文武百官贡献治国的良策，马周所献的国策超过了所有的大臣，当天就任命他为拾遗、监察御史（掌察劾百官、巡视州县、祭祀、监军的官）和里行官（散官的一种，类似清代宫中的“军机处行走”）等三个重要官职。从此马周多次得到重要的任命，并当了好几年中书令（即宰相）。

有一天，一群神仙降临到马周家，对他说：“你辅佐大唐有功，已完成了上天给你的使命，现在可以告退了，东皇太乙命你立刻回天宫，不要在人间停留了。”第二天，马周没生病就突然死了。

皇帝追赏他“忠公”的封号。马周在人间功业卓著，他辅佐皇帝治理国家，弘扬正直的官风，国史中已有传记，这里就不详细记叙了。



# “飞来”的毕业证

文 / 丝桐

我今年四十五岁，家住辽宁省的一个海滨城市。我自从我丈夫二零零七年过世之后，九岁的儿子奔奔就变的沉默寡言，原本活泼可爱的孩子不愿再开口说话，完全把自己封闭起来。为了让孩子开口说话，我也曾带他看过医生，医生告诉我：唯一的办法就是和孩子多交流，尽快打开心结，多陪陪孩子，否则对孩子不利，严重的时候终生需要人照顾。听完医生的话，我心中更难过。因丈夫过世，家中重担全落我一人身上，我做过保洁工、食堂帮厨，当时每天早上六点上上班，晚上六点多钟到家，一天也不休息，每天工作很累，没时间陪孩子。一天工不能耽误，工资每月七百元，这就是我们娘俩的活命钱。

因为孩子不愿开口说话，在学校受到同学们的欺侮，被同学推倒在水里，衣服湿透了，又被推倒在台阶上，头摔破缝了四针，嘴巴摔破里外缝了十二针，看到孩子这个样子，我心如刀割，当我得知孩子被这般欺侮，只因为他没有爸爸，当时很气愤。老师说我家孩子特别老实，不会和同学打架，是调皮学生干的，老师安慰我一下，我也没再去找这个学生的家长。就这样三年过去了。

奔奔上初中后，因不说话，经常不写作业，学习成绩太差，老师劝我给孩子办理退学，但我认为每个孩子都有受教育的权利，虽然孩子不愿说话，但也不能剥夺他受教育的权利。老师说照这样下去，你家孩子毕不了业，拿不到初中毕业证。我告诉老师，我没什么奢望，书能念啥样算啥样，不想让孩子留下遗憾。老师才同意让孩子继续念书了。

后来我听人说读法轮大法的书给孩子听，对孩子有帮助。我就从亲戚那儿请来《转法轮》，抱着试试看的想法，每天下班给孩子读一小节。孩子不说话，只是听，但能听进去。有时，我与孩子一起听大法师父的讲法录音、看法轮大法真相光盘。这样，我给孩子读了一年的《转法轮》，期间我们也在纸币上写上“法轮大法好”，然后在买东西时花出去，开始写的少，逐渐的越写越多，经常花这种钱了。

孩子的状态渐渐有了改善，偶尔能和别人说话了，也能写作业了，孩子越来越懂事了，经常帮我做饭、做菜，帮我收拾家。颁发毕业证那天，当班主任老师读到毕业证书上奔奔的名字时惊呆了，一脸错愕，半天才缓过神儿来，这是儿子回来告诉我的。其实，别说老师，就连我和熟悉我们的人都不相信儿子会拿到初中毕业证，以他以往的成绩是拿不到的，这真是天降洪福，太神奇了。

孩子毕业后继续往上念，成绩也都达标了，真不可思议啊。如果没有《转法轮》这本宝书，没有大法师父护佑，我家孩子做不到这样啊。

我几年前就声明退出了中共的党、团、队组织，我也没让儿子入少先队，我告诉孩子远离中共邪恶组织。

现在我的工作也比以前好多了，有休息日，车费报销，工资一千六百元。奔奔因在实习期间表现好，实习结束就有了稳定的工作。我相信我们娘俩的生活以后一定会越来越好，这都是大法带给我们的福份。



# 少收六垄地，多收八百斤麦

文 / 大陆大法弟子

与丈夫离婚后，公公婆婆舍不得我，就帮我照看着我和孩子的地，盼望我有回家的那一天。农忙时我也能抽出几天时间回家帮帮忙救救急。俺家住在城边上，地也卖个差不多了，就剩下二亩二分地。我一边在外打工，一边做着大法的事，加上流离失所，极少有机会回家干地里的活。

看着地里的麦子早了，公公就打电话，说人家的麦都浇过了，咱再不浇，就得旱死。我劝他，你年纪大浇不了，我在外打工也走不开，就让它旱着吧。可是我家那麦子别看没浇过，收成还不比人家的孬。收了麦就种豆子，豆子耩上后，也是不再管它了。公公就又打电话：看你那豆子，稀不楞登的，这还叫种地？我有时回家路过地里看看，人家的豆子都一行行绿油油的，而俺家那豆子，出的稀不说，一个个都旱得无精打采的。我就在心里说：你们能在大法弟子家的地里长着，就是你们的福分，请你们都记着“法轮大法好，真善忍好”。可别看长的不咋着，等收豆子时，产量还都不低。

今年收麦时，我让公公找几个鱼鳞袋子好装麦。他说：不用，就用咱家那四轮车，年年都是一车斗麦，从没有多过。俺家那车斗，能装两千斤，那二亩二分地的麦也就能

收两千来斤。到地里一看，左右两家的麦都收完了。可这两家收麦时，一家多收俺家两垄，一家多收俺家四垄，而且收麦机在地头转头时，还把俺家枕头地的麦给收了。这些麦算起来，少说也有二百斤。正在拾麦的邻居走过来说：恁这炼法轮功的，遇啥事都能忍，这要换成别人家，早打大架了。我说这两家也真是，哪能这样欺负人！

收麦机收完麦，往车斗里倒，车斗都倒满了，收麦机里还有麦。司机说：快找袋子来。我从驾驶室里找出一个大鱼鳞布，摊在车斗的麦子上，我和邻居各抓着两个角。往鱼鳞布上倒到不能再倒时，就和邻居对折着系好鱼鳞布的角不让麦子流出来。司机又催：袋子呢？快拿袋子，还有呢。赶忙又找了几个袋子。等装完麦，我家那四轮车都没法拉了。

后来，麦晒干后，我过了一下磅，二千八百斤，比往年整整多了八百斤。乐得公公胡子一抖一抖的说：还是法轮大法好啊！法轮大法就是好！

# 轮回纪实 身边亲人皆有因缘

文 / 法粒子

经过的千百年的轮回，人今生所表现出来的脾气、秉性往往都跟前生有相连。在大法中修炼，师父打开了我部分的前世记忆，在不同的机缘下，师父梦中点化，明白了自己和丈夫、公婆之间的因缘，以及师父帮我善解的一段孽缘。累世轮回，身边的人都是和自己有很深的渊源，不管是善缘、恶缘皆互相交错，我把二世轮回的记忆写出来，也算是完成一件大法弟子的使命。

## 轮回一：好管闲事的云游侠女

轮回历史虽然久远，但前世不好的习气，仍烙印在现今这一世中，如个性倔强、争强好斗等，也让自己吃了不少苦头。跟公婆的怨缘，就是这“好管闲事”惹来的。一次与公婆矛盾后，是夜梦中，师父点化了我跟公婆、丈夫间的关系。

有一世，我是个奉师命四处云游修炼的侠女，在一次借宿寺庙中，无意间发现了一个小和尚被寺院的住持羁押当奴隶的秘密。因寺院中都是尼姑，所以，所有的粗重活都是小和尚来做，举凡劈材、烧水、煮饭、洗衣等杂活，小和尚一样也逃不掉。

小和尚年纪虽小，身材却高大，心地更是善良！被住持锁上脚链，全包了寺院里大小工作，一天只能吃一餐，但是小和尚却毫无怨言，也不想逃跑，只是尽力的做着苦力工作。这秘密被多管闲事的侠女知道后，决定要帮小和尚讨回公道。

仗着一身武功及一点小神通，侠女硬将寺院住持的位子逼让给小和尚，所有寺院的尼姑各分配工作，大家气坏了，准备酝酿赶走她们眼中的坏人。副住持也常在住持耳旁使坏，想设计谋要害侠女，但是总瞒不过有神通的侠女。有一次，住持邀集全寺的尼姑决定集体反制侠女，要赶侠女出寺，侠女气急

了，当场左右开弓，甩了住持几巴掌，从此以后再也没人敢得罪侠女。

寺院尼姑们原本养尊处优，现在各自要负责打理财米油盐，大家当然是敢怒不敢言，尤其是住持，自从被打了几巴掌，再也不敢管事了。就这样，侠女在寺院住了18年，将小和尚训练成了一个威严的住持，把寺院事务打理的井然有序，老住持看着小和尚的作为也深深被折服，心甘情愿的正式将住持的棒子交给了他。侠女一看自己的目的已达成，又优哉的云游他处去了。

小和尚原本根基不错，注定要遭受磨难消业，好为以后修行得道奠定良好的基础，但是，因为侠女的好管闲事，扰乱了小和尚的修练道路。侠女虽然帮助小和尚成为住持，但在神的眼里毕竟不是他自己修来的。而爱打抱不平的侠女，因为多管闲事，与正、副住持结下了18年的渊怨。

在今世，那个侠女就是我，小和尚是我先生，而婆婆就是文中的住持，公公就是副住持，这世轮回成家人，注定要过18年的心性关！公婆这辈子仍延续着前世对侠女的畏惧，只敢背后叨念，不敢正面多言。而先生对我百般讨好，任何事都会征求我的意见，这都是缘于前世的恩情。（因与先生另有一世因缘，在“善解一段孽缘”续述之。）

我呢？个性依然倔强。但是很幸运的是，这世我得了法，成为大法弟子，这全宇宙的荣耀，让身旁的众生都受益，尤其是身边的亲人，伟大的师尊善解了我和公婆之间的渊怨。

## 轮回二：善解一段孽缘

又在另一世中，我是一位极受国王宠爱的小公主，因丈夫带兵去打仗，留下年轻的小公主无聊的在王宫里生活着。国王



身旁有个贴身侍卫是个年轻武僧，国王收他当义子，二人朝夕相处，日久生情。这事被国王知道后大为震怒，下令把武僧关在大殿的牢里候审，并下令不准任何人靠近，违者格杀勿论。

小公主趁着没人的时候偷偷地跑去大殿探武僧，被负责看守的侍卫长发现，要将公主请出去，这时公主大叫抗拒。这愚蠢的侍卫长，情急之下竟拿起长剑追杀公主。就在公主大喊武僧的名字时，侍卫长的长剑已刺入了公主的心脏……

当国王知道心爱的小公主被杀时，悲伤不已。而愚蠢的侍卫长这时才知道自己闯了大祸，内心自责不已，发誓弥补错误，要好好的守护王宫。

这侍卫长，就是前述的〈好管闲事的云游侠女〉中的小和尚。在现世大法洪传中，我与先生二世因缘，结成这世的善缘。丈夫性格有点像小和尚的木讷、善良；又像是侍卫长履行誓言，时时刻刻守护着公主般尽心尽力，对我百依百顺，而我却常挑剔，用语言打击他，有时想起来真是惭愧。

而前世中的武僧呢？今生，我一次去泰北旅游，在泰缅边境的一个寺庙中，看到挂在佛寺正殿中的高僧照片，正是那武僧。这一世他转生在佛塔之国—缅甸，已经成为该地最年轻的得道高僧。记得当踏入佛殿正门，抬眼看到照片那一刹那，那记忆中熟悉的感觉令人震撼！踏出佛殿后，三次回首，仿佛在跟前世这段孽缘切割。

师父在梦中点化，我知道了个中因由，那次去泰北就是要了结这段孽缘，善解并救渡那一方有缘生命。虽然没有见到高僧本人，但今生我是大法弟子，带着使命到武僧今生的修行地，善解冤缘，一切都是慈悲的师尊在救渡。